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REQUERIMENTO Nº. 257

SESSÃO ORDINÁRIA DE  2/5/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Beach Tennis, modalidade criada na Itália há cerca de 25 
anos, é uma prática esportiva que vem ganhando a cada dia mais praticantes e 
adeptos em nossa cidade, fenômeno observado em grande parte do nosso país, 
consolidando-se como uma atividade muito saudável, prazerosa, um jogo 
democrático e de fácil assimilação. 

Pesquisei que este tipo de jogo chegou ao Brasil há cerca de 
quinze anos, no Rio de Janeiro, e iniciou uma rápida expansão para outros lugares 
do território nacional, mesmo em locais que não estão no litoral. O brasileiro, como 
de praxe em diversas modalidades, rapidamente se apropriou deste esporte, a ponto 
de termos diversos jogadores no top 10 do mundo.

As pessoas buscam na prática esportiva uma melhor qualidade 
de vida, buscam diminuir a ansiedade do dia a dia, querem se divertir e se distrair; 
são diversos os benefícios físicos e mentais que o esporte proporciona para as 
pessoas, que não precisamos enumerar aqui. 

Importante apenas registrar que a prática de esportes beneficia 
grandiosamente as pessoas, mas também a própria sociedade, pois reduz a 
probabilidade de aparecimento de doenças, contribui para a formação física e 
psíquica além de desenvolver e melhorar diversas competências.

É fato que o Beach Tennis vem ganhando novos adeptos em 
nossa cidade, por ser uma atividade divertida, democrática (que possibilita a sua 
prática em todas as idades) e mais fácil de jogar do que o tênis tradicional, pois não 
exige tanto apuro técnico e tampouco grandes investimentos pessoais.

Além disso, o fato de ser um exercício ao ar livre, que não exige 
contato físico entre os jogadores, bastante inclusivo, cresceu ainda mais em tempos 
de pandemia.

Todavia, em que pese todos esses pontos positivos, vimos que 
em nossa cidade o esporte é realizado somente em clubes e espaços particulares; 
não temos quadras públicas e nem ‘areninhas’ de Beach Tennis montadas para as 
pessoas, nos espaços públicos que dispomos. 

Somos uma cidade inclusiva e diferenciada, orientadora para as 
demais cidades; somos uma sociedade que se preocupa com nossa qualidade de 
vida e com boas práticas de governança para todos, que procura dar espaços para 
que o esporte seja para todos de fato. 
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Por tudo isso e porque sabemos que o esporte ajuda a criar 
relações sociais, boas conexões e melhora a convivência e a comunicação entre 
indivíduos e grupos, mobiliza voluntários e promove a participação ativa da 
comunidade, ajudando a construir capital social e boas pessoas, entendemos que o 
Beach Tennis pode ser melhor explorado, pode e deve ser oferecido pela nossa 
prefeitura para as nossas pessoas.

Sim, afinal como colocado acima, o esporte tem que ser para 
todos de fato, daí a importância de disseminarmos práticas esportivas para o lazer e 
a recreação de todos, com políticas que busquem toda nossa coletividade, garantam 
igualdade e acesso populares.

O valor aproximado para construção das quadras de areia e 
disponibilização dos equipamentos para prática do Beach Tennis, em espaços 
públicos existentes, é bastante acessível e dentro dos nossos orçamentos, com 
baixo tempo de construção inclusive.

Deixo o desafio de termos ainda neste ano, pelo menos, um 
espaço para prática de Beach Tennis, com todos os seus equipamentos, em cada 
uma de nossas regiões da cidade.

Por fim, com a implantação de espaços em nossa cidade para a 
prática do esporte, pelos botucatuenses que querem e esperam essa oportunidade, 
podemos proporcionar mais diversão, saúde e bem-estar para a nossa população, 
além de inovar e ser mais um diferencial de Botucatu para sua população.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas 
as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo 
Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário de Esportes e 
Promoção Qualidade de Vida, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, solicitando, nos 
termos da Lei Orgânica do Município, que realizem estudos e análises técnicas, à luz 
das considerações aqui apresentadas, para implantação de quadras de Beach 
Tennis em algumas praças e espaços públicos disponíveis, incentivando e 
socializando a prática do esporte em nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2022.

Vereador Autor SILVIO
  REPUBLICANOS
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar?chave=8U06R3401U9ECM3S, ou vá até o site 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 8U06-R340-1U9E-CM3S

Câmara Municipal de Botucatu, 2 de maio de 2022
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